

洛浦司法所开展“暖企”行动，助力法治化营商环境建设

为进一步优化营商环境，助力企业持续发展，8月23日，洛浦街党工委副书记陈志煊、司法所所长梁健聪走访位于沙溪村的英辉南方造船（广州番禺）有限公司，通过实地考察和座谈交流，详细了解船厂的经营情况，征询企业对营造法治化营商环境的意见。



洛浦司法所走访暖企

陈志煊强调：

要高度重视优化法治化营商环境工作，多措并举努力打造稳定、公平、透明、可预期的法治营商环境。2022年洛浦街作为广州市第二批创建法治示范镇街创建单位，明晰了创建方向，将营造法治化环境和提高居民群众法治意识作为创建法治示范镇街的重点工作。法治化营商环境优劣直接影响市场主体兴衰，直接关系到地区高质量发展的成效乃至成败。英辉南方造船副总工程师李炎锋表示，感谢政府对辖区企业的关心，一个地方营商环境的优劣，企业就是风向标。作为央企，会积极配合街道创建法治示范镇街的各项工工作，坚持诚信经营，承担起企业应有的社会责任。

下一步，洛浦司法所将继续加强与企业沟通联系，进一步延伸司法服务职能，开展普法、“暖企”等行动，积极探索新方法、新举措，为营造法治化营商环境提供优质高效的法律服务和保障。

来源：番禺融媒

文字：吴红颖通讯员：洛浦宣图片：吴红颖